

济南市委九届九次全体会议举行

未来五年省城实施四大战略

本报12月7日讯(记者 马云云 邢振宇) 6日至7日,中共济南市委九届委员会第九次全体会议举行。会议审议通过了《中共济南市委关于制定济南市国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议》。

全会高度评价了“十一五”时期济南经济社会发展取得的重大成就。全会指出,制定“十二五”规划,要进一步深化完善“拓展城市发展空间、打造现代产业体系”的总体思路,大力实施新型城市化、新型工业化、创新驱动、富民惠民四大战略,努力打造实力济南、魅力济南、宜居济南。

全会提出了“十二五”时期经济社会发展的主要目标,即综合实力

明显增强,经济结构不断优化,创新型城市基本建成,城市功能形象显著提升,生态环境优美宜居,社会发展更加和谐。强调要实施新型城市化战略,拓展城市发展空间,提升城市综合功能,促进城乡共同繁荣,加强南部生态功能区保护与建设,推动省会城市群经济圈联动发展,全面增强省会城市的聚集带动服务功能。

要调整优化产业结构,加快发展服务业,积极培育战略性新兴产业,大力发展现代都市农业,形成服务经济主体带动、高新技术产业和先进制造业强力支撑,现代农业突破发展的现代产业体系。要加快创新型城市建设,完善区域创新体系,构筑自主创

新高地,造就高素质人才队伍,进入全国创新型城市先进行列。

全会指出,要全面加快社会事业发展,着力保障和改善民生。努力促进就业,合理调整收入分配关系;健全社会保障体系,提高基本公共服务水平;优先发展教育事业,加快医疗卫生事业改革发展;要加快文化强市建设,打造泉城特色文化品牌,提高市民文明素质,推进文化改革创新,发展壮大文化产业,提升城市文化软实力;要推进生态文明建设,强化节能降耗,促进资源节约,发展循环经济,加强环境保护,建设生态城市,走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。



泉水浴场巧打扮

7日,济南解放阁附近,市民们关注的泉水浴场主体基本完成,泉池的花岗岩铺设工作也已完成,工人们在为浴场安装护栏和堆砌假山,为这个浴场精心打扮。 本报记者 周青先 摄

59岁业余教练研制8种乒乓球训练器

本报12月7日讯(见习记者 孟敏) 偌大的乒乓球俱乐部,他一个人在练乒乓球,正手发球,反手发球,侧身接球,腾挪跳跃,身影轻捷……奇怪,一个人怎么能练得这么忘乎所以?记者了解到,打单人乒乓球的叫王钟武,59岁。“他是一个热爱乒乓球的老男孩。”

“您刚刚是在用什么练球呢?”“一种乒乓球训练摩擦器,我自己研制的”,“我喜欢打乒乓球,想为乒乓球的推广多做点事情。”王钟武对乒乓球始终保持着热情,是一个常人眼中玩心不改的老男孩。目前在玉泉森信乒乓球俱乐部做乒乓球老师的他,平时每天都要打上3到4个小时的乒乓球。

王钟武天天打球没打够,还研制起了乒乓球教学教具。8种乒乓球训练摩擦器,就在他一点点的钻研中,一个个成形,完善起来。乒乓球桌的一角就摆着一个小巧的乒乓球训练摩擦器。摩擦器的底座是两个棒棒糖大小的紫红色吸盘,上面是有机玻璃做成的蓝色底盘,一根拇指粗的透明立柱立在底盘上,托起铝合金

材质的支架,一颗明黄色的乒乓球就在支架上旋转着。这就是刚刚陪着他一起练球的乒乓球训练摩擦器。

“还有另外7种稍微复杂些的摩擦器。”王钟武说起另外7种摩擦器,就像说起自己的另外7个孩子似的,熟悉极了。他们的名字分别是升降摩擦器、挑打摩擦器、前冲弧圈摩擦器、高吊旋转摩擦器、弧圈球固定板型摩擦器、弧圈道轨摩擦器、上下旋转变摩擦器。

“乒乓球需要经常练习,才会有好的效果。”王钟武说,现在的健身俱乐部,一般都是以办年卡的形式吸引顾客,很少有愿意往外租场地的。王钟武不愿意放弃让训练器开花结果的梦想,尤其是想起研制乒乓球训练摩擦器的点滴过程,他更加舍不得让8个“孩子”待字闺中。

“要是能让更多的人使用乒乓球训练摩擦器,该有多好!”目前,王钟武正在考虑申请专利,租用训练场地,然后教授更多的学生,这样,他让训练器开花结果的梦想就可以实现了。

1块钱,用上天然氧吧!

●1块钱,家用氧吧送到家!
为了答谢济南人民对海氧之家制氧机长期以来支持与厚爱,即日起特举办“百城万站 送氧进万家”大型公益活动。您只需象征性的花费1元钱,就可以将海氧之家小氧吧拎回家了!

●返氧好不好,亲身体会见分明!
海氧之家一直致力于氧文化事业的传播,此次公益活动活动的开展,旨在让济南更多的中老年朋友走近氧保健,认知氧文化,让氧疗氧保健为济南人民的日常生活带来更多欢乐和健康!

●弱而不贵的选择,呼吸之间保健康!
科学补充氧元素,低浓度的安全氧来缓解机体的缺氧问题,可以提高机体携氧能力,保证充足的血氧供应,预防由于缺氧引发的多种老年病!



用心呵护生命的每一次呼吸!

海氧之家 “1块钱吸氧公益活动” 开始啦!

快让您的身体

泡泡氧吧!

名额有限,先到先得!

★即日起,只要您象征性花费1元钱,就可以将时尚健康的海氧之家小氧吧拎回家,进行科学补氧体验之旅,海氧之家还会为您建立一个健康小档案,让您充分享受海氧之家贴心的服务和关怀。

本次活动解释权归海氧之家

济南妇科医院



爱自己

真可视 宫腔镜取胚术

谨防意外妊娠伤害 全力保障未来做mama的权利



意外妊娠是导致女性不孕的主要原因之一。如果药二次机会,切忌盲目选择药流,如果药二次机会,切忌盲目的选择药流……解决意外怀孕,要当心,应该多一点选择济南妇科医院,保障未来做妈妈的权利。

安全无痛微创手术 50% 手术费减免



本院由美国进口,最新一代宫腔镜手术器械,由美国进口,最新一代宫腔镜手术器械,由美国进口,最新一代宫腔镜手术器械……

健康热线: 80969999 www.0531fk.com
地址: 经十路八一立交桥西200米路北 QQ:695595066



健康咨询热线: 0531-81900353 0531-81900453
地址: 山东省济南市山大路2号彼岸新都7号楼105室